Bestyrelsens beretning for perioden sommer 2017 til sommer 2018   
Bestyrelsesarbejdet generelt
Bestyrelsen har som forrige år været konstitueret med Søren Moestrup som formand, Harald Lie som sekretær og Jørgen Johnsen som kasserer. Der har været løbende kontakt i bestyrelsen over året med tre bestyrelsesmøder.
Vedligeholdelse af veje og stier
Bestyrelsen har ansvaret for vedligeholdelsen af grusvejene inden for foreningens område. De har generelt været i god stand og bliver løbende tilført nyt grus og planeret efter behov – typisk efter heftige regnskyl – hvad der ikke ligefrem været en typisk vejrhændelse de seneste 3 mdr. Der er fortsat på de enkelte veje udlagt strategisk placerede grusbunker, så grundejerne selv kan fylde opståede mindre huller. Alle opfordres dog til at deltage i at reparere huller inden de bliver store og dybe. 
Vedligeholdelse af rabatter har haft særlig opmærksomhed i år. Det er en generel pligt for alle at holde rabatten til alle tilstødende veje til en grund, hvilket kan være ganske lange stræk af rabatter, hvis det drejer sig om hjørnegrunde, eller hvis en matrikel har skel til vej i begge ender. Begrænsning af bevoksning er vigtigt for at alle slags færdende (biler, cyklister, gående) uhindret kan passere hinanden i god afstand. Vedligehold indbefatter at grundejere skal holde beplantning ved vejene nede - inklusive lavt hængende og overhængende træer i ca. 3 meters afstand fra selve vejens midte. Dette er i henhold til almindelig lovgivning og ikke en klausul i lokalplan eller en regel under grundejerforeningen. I år har vi valgt at få slået samtlige rabatter af HedeDanmark midt på sommeren omkring 1. Juli og vi synes resultatet har været tilfredsstillende, og det er nu tydeligt for alle hvilke arealer det drejer sig. Det har ikke været nødvendigt med yderligere klipning grundet tørken, men havde det været et år med normal nedbør havde det været nødvendigt at grundejerne havde fulgt op med klipning. Der er også nogle matrikler, hvor fjernelse af større bevoksning er tiltrængt for at kunne klippe  mindst 1 meter fra vejkant.
Tidligere år har vi fået klippet deklarerede stier i lokalplanen, dvs. sti fra Skånhøj til Fuglsø by, sti i forlængelse af Skånhøj og ned til Eskildshøjs udmunding i Fuglemosen og sti/trappe mellem Hedeskellet og Elsehøj. Der blev de sidste to år slået græs og klippet buske ad tre omgange (ca. 1 juni, 1 juli og 1 august) af ekstern udbyder til en pris af ca. 11.500 kr.  inkl. moms. Dette var en stor post på budgettet og bestyrelsen har i år ikke valgt denne løsning da det på sigt er økonomisk uholdbart med nuværende kontingent. I år er der i stedet forsøgt med en fælles klippedag, som efter indbydelse 17. maj til alle grundejere blev afholdt den 2. juni med henblik på at klippe stier, forberede til fælles klipning af rabatter, gennemgå veje og aftale om hvordan vi selv kunne holde stier resten af vækstsæsonen (hvilket så grundet tørken ikke har været nødvendigt i år).  Deltagelse i klippedag var absolut frivilligt. 
Det blev en fin og hyggelig dag i dejligt sommervejr med 13 deltagere fra 7 adresser repræsenterende alle veje (Elsehøj/Fuglemosen, Hedeskellet, Hedeslugten, Eskildshøj og Skånhøj) + mange positive tilbagemeldinger fra mange som gerne havde været med, men var forhindret. Efter en kop kaffe blev stierne på Elsehøj og Skønhøj (begge ender) slået samt trapper som forbinder Skånhøj med Fuglsø og Elsehøj og Hedeskellet. Desuden blev der fjernet lidt udhængende grene og klippet omkring skilte og elbokse for at forberede til klipning af rabatter sidst i juni. Der klippedes på alle veje (ca. 1 m ind eller hvad der er muligt). Desuden blev vejene gået efter for mindre huller. Det var hurtigt overstået og der afsluttedes med en vand/øl kl 12. Alle var enige om at det var en meget overskuelig opgave og en god måde at få klippet stier og få klargjort til klipning af rabatter. Desuden en hyggelig måde at mødes i foreningen inden sommeren og evt. få hilst på nye medlemmer. Man enedes om at beboerne i nærhed af de enkelte stier holder stierne farbare resten af sommeren. Alle desuden enige om at klippedagen kunne gentages til næste år. Bestyrelsen anbefaler derfor at fortsætte med en årlig klippedag, som man også med succes har haft i vores naboforening mod vandet.
Øvrig vedligeholdelse beplantning.

Der har de forgangne år ikke været ikke været fælles initiativer til fældning om end flere private grundejere har fået fældet og buskryddet. Bestyrelsen gør som tidligere år opmærksom på lokalplanens bestemmelser omkring beplantning, som kun kan øges, hvis man har bragt træbevoksning under 10% beregnet som kroneareal over 2 m ift. grundens areal. Så hvis man ikke er under 10% bevoksning er det vigtigt, at der foretages et løbende reduktion i skovvækst, så højbevoksningen over to meter ikke tiltager, dvs. selvsåede træer skal holdes nede og nyplantning af træer kun kan foretages i begrænset omfang, som beskrevet i lokalplanen. Tørken har i år klaret sagen for mange de selvsåede træer plus nogle af de ældre store træer. Endvidere kan skygge og gene for udsigt være årsager til at grundejere ønsker træer fældet/beskåret hos naboer. Bestyrelsen opfordrer igen til forståelse samt god og konstruktiv dialog mellem naboer på dette punkt. 
Grundejerforeningen har ifølge lokalplanen bemyndigelse til at bede om at lokalplanes retningslinjer for bevoksning overholdes og håber det i videst muligt omfang kan klares mellem naboer.

Medlemmer han henvendt sig med spørgsmål om kommunen kommer og fjerner de grene, som de har lagt ud til vejen. Den kommunale beskæftigelsesordning der var engang på dette område er desværre ophørt for flere år siden. Man kan evt. kontakte vognmand Svend Laursen, Helgenæs Maskinstation, som foreningen i øvrigt bruger til vedligeholdelse af veje. Man kan med fordel koordinere afhentningen med naboer.
Badebro 
Foreningen er sammen med Fuglsøcenteret og tilstødende grundejerforeninger medlem af brolauget, som ejer badebroen i Fuglsø Vig, der blev genetableret i 2015. Medlem fra GF Eskildshøj er Jørgen Johnsen.  Stolperne bevares nu permanent i vandet, mens resten af broen tages op i oktober og opbevares på Fuglsøcenteret.
Broen blev beskadiget i efteråret af en vildfaren tømmerflåde med skader er repareret. I og med man kan lade stolperne stå vinteren over tager det nu kun 2 1/2 time mod tidligere 2 dage at få broen både op og ned. Broen sættes op inden 1. maj og tages ind efter efterårsferien (uge 43 eller 44). Der er stadig penge på kistebunden hos brolauget så ingen akut behov for ny kapitaltilførsel.

Referat fra brolaugets seneste bestyrelsesmøde/generalforsamling vil blive lagt på foreningens hjemmeside http://www.eskildshoej.dk i efteråret sammen med øvrige relevante dokumenter ifm nærværende generalforsamling. 

Medlemsstatus. Der er p.t. i alt 43 medlemmer, og kun 3 ejere af bebyggede grunde i foreningens område, defineret i lokalplan 317, har med forskellige begrundelser afstået fra medlemsskab. 
Kontingentindbetaling

Det vil fortsat blive afkrævet kontingentindbetaling via girokort. Venligst betal straks efter modtagelse af girokort, så kassereren ikke skal kæmpe med rykkere for manglende indbetalinger. Kasseren har i år i stort omfang fået betaling ind rettidigt hvilket bestyrelsen takker grundejerne for. 
Øvrige oplysninger
EU’s Persondataforordning er også relevant for foreningen. Bestyrelsen vurderer, at de oplysninger vi har om vore medlemmer er nødvendige – og tilstrækkelige - for at drive foreningen. Vore medlemsoplysninger er baseret på medlemmernes egne oplysninger. Vi er tilfredse med, at vi ikke har gjort medlemslisten tilgængelig for medlemmerne, hvilket tidligere har været en diskussionsemne. Hjemmesiden trænger til nyt billedmateriale og bestyrelsen påtænker at opdatere dette – og modtager gerne gode billeder fra medlemmerne (.
Slutteligt meddeler den af bestyrelsen udtrædende formand en stor tak for de mange valg til bestyrelsen gennem årene og det berigende, fornøjelige, opbakkende og ukomplicerede samarbejde med øvrige bestyrelse og foreningen generelt.
Bestyrelsen,





 Fuglsø, august 2018
