Referat af ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Eskildhøj 

afholdt på Fuglsøcentret den 1. august 2020.
Valg af dirigent
Bestyrelsens forslag om Ejvin Beuse blev vedtaget, og han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig varslet.

Bestyrelsens beretning
Formanden Mogens Kjærgaard redegjorde for diverse aktiviteter i årets løb; der henvises til den vedhæftede beretning.

Herefter var der spørgsmål fra salen

Henrik Haugstrup kommenterede det store afvandingsbump mellem Eskildshøj og Hedeskellet. Det har være meget hullet, men er nu udbedret. Det er meget højt, og det blev aftalt, at Mogens tager fat i formanden for Grundejerforeningen Fuglsø Strand, da de har vedligeholdelsespligten i dette år for Fuglemosen. Henrik påpegede endvidere, at der er kraftig bevoksning fra parcellerne ud mod Fuglemosen.  Der var også et ønske om en grusbunke på midten af Hedeskellet til brug for udbedring af eventuelle huller. Bestyrelsen sørger for dette næste gang der skal opfyldes grusbunker

Søren Klinge efterlyste den manglende sidetrappe på badebroen, og Mogens vil tage fat i Fuglsøcentret og bede dem sætte den op.

Ole Lund påpegede lokalplan 317's bestemmelser (§8.1 til 8.7) om maksimum 10% beplantning m.v. I følge lokalplanen påhviler det grundejerforeningen at administrere denne paragraf, således at der leves op til dette krav. Bestyrelsen opfordrer til, at de enkelte grundejere snakker med hinanden, så det kan løses i mindelighed. Såfremt der er tvister eller man ønsker bestyrelsens hjælp til at løse en sag, så kan man skrive til foreningens sekretær Jan Fisker (fisker@stofanet.dk) og så vil han tage action på sagen.

Bestyrelsen opfordrede endnu en gang samtlige grundejere til at klippe rabatterne minimum 50 cm ind fra vejen, så der er mulighed for at komme ind til siden, hvis der kommer en bil. Husk også at klippe eventuelle hængende grene eller diverse buske ud mod vejen, så disse ikke ridser biler eller generer skraldebilen som, i  henhold til kommunens regler, skal have en frihøjde på 4 meter.
Godkendelse af regnskab
Regnskabet blev gennemgået og efterfølgende godkendt.

Indkomne forslag
Bestyrelsen havde foreslået, at der betales 1.000 kr. til vej-vedligehold i forbindelse med om- og nybygninger. Efter en god dialog på generalforsamlingen blev det vedtaget, at der skal betales 1.000 kr. i forbindelse med byggerier, som kræver en byggetilladelse. Det blev aftalt, at dette noteres her i referatet samt skrives på foreningens hjemmeside.

Bestyrelsen havde ligeledes foreslået, at den orienteres om eventuelle byggesager, som kræver byggetilladelse og dermed kommunens godkendelse. Dette skal gøres for, at bestyrelsen kan administrere, at lokalplan nr. 317 overholdes. 

Der var kommet et forslag fra Lars P. Larsen, Eskildshøj 1, da de er meget generet af støvet fra Fuglemosen, og han foreslog et evt. vejbump, så det fik farten ned. Der var en dialog i salen omkring flere muligheder, herunder opsætning af skilte, nedsættelse af hastighedsgrænserne og etablering af evt. bump. 
Der var også forslag om et middel, Dustex, som kan sprøjtes på vejene for at binde støvet. Bestyrelsen undersøger denne mulighed, herunder prisen og evt. vedligeholdelse efterfølgende. Grundejerforeningen Fuglsø Strand skal inddrages, da der også vil være en årlig vedligeholdelse i de år de har tilsynet med Fuglemosen.

Det blev aftalt, at det bestående naturudvalg får til opgave at komme med forbedringsforslag til bestyrelsen, herunder evt. at kontakte Grundejerforeningen Fuglsø Strand.

Fastsættelse af kontingent
Kontingentet forbliver uændret kr. 500. Ved indbetaling anføres vejnavn og nummer, da dette letter arbejdet for kassereren.
Valg af bestyrelsesmedlemmer
På valg var Mogens Kjærgaard og Jan Fisker, som begge blev genvalgt

Valg af suppleanter til bestyrelsen
På valg var Tine Schønning og Lars Hansen, som begge blev genvalgt

Valg af revisor og revisorsuppleant
På valg var Per Dahl Pedersen og Karen Haustrup, og begge blev genvalgt

Eventuelt
Direktør Peter Brinks fra Fuglsøcentret havde et spændende indlæg om sin karriere, men mest omkring Fuglsøcentrets forvandling fra konkurs til Danmarks største privatejede koncertsted
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