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Bestyrelsens beretning for perioden sommer 2020 til sommer 2021
Bestyrelsesarbejdet generelt
Bestyrelsen har været konstitueret med Mogens Kjærgaard som formand, Jan Fisker som sekretær og Anna Elisabeth Lunders som kasserer. Der har været løbende kontakt i bestyrelsen og grundet Corona-krisen kun været afholdt 2 bestyrelsesmøder siden generalforsamlingen i august 2020.
Vedligeholdelse af veje og stier

Skiltning

Vi har kontaktet kommunen vedrørende skiltning ved indkørslen til Fuglemosen overfor kroen. Vi har forespurgt om ændring af ”40 km ophører skiltet” til et 30 km skilt. Kommunen fastholder at 40 km skiltet skal stå på dette sted for at afslutte byens 40 km zone.  
Kommunen foreslog, at vi flytter 30 km skiltet lidt ned ad vejen, - det er der, hvor vejen svinger til venstre omkring det røde hus (Fuglsøvej 65). Bestyrelsen vil drøfte placeringen med de nærmeste grundejere – og ved accept flytte skiltet. 

Støv

Bestyrelsen har undersøgt prisen for behandling af vejene med Dustex. Et harpiksholdigt og miljøgodkendt middel til at binde støv. Vi har modtaget et overslag fra Entreprenør Flemming Søndergaard, Ebeltoft. For Fuglemosen vil det koste ca. 21000 kr for 2 behandlinger om året, hvilket er det som firmaet anbefaler.

Det er bestyrelsens holdning at udgiften i givet fald skal deles med Fuglsø Strand. Vi tager i sensommeren kontakt til Fuglsø Strand for at diskutere forslaget. Bestyrelsen vil efterfølgende vurdere fordele og ulemper ved at anvende Dustex og fremlægge en konklusion og evt. forslag på næste års generalforsamling. 

Sideløbende vil vi overvejer 2-3 skilte på den øvre del af Fuglemosen (fra Eskildshøj/Blåbergvej og til Bakkefaldet. Skilte som fremhæver, at man skal dæmpe hastigheden a.h.t. Fodgængere og støv. Fx et skilt med teksten ”Vis hensyn! Kør langsomt - - Du støver!
Vejene har generelt været i god stand i perioden. Fuglemosen blev i 2020 vedligeholdt af Grundejerforeningen Fuglsø Strand. I 2021/22 er det vores tur til at betale for vedligeholdelsen og sørge for, at afvandingskanalerne fungerer. 
De vejansvarlige har gjort et godt stykke arbejde i løbet af året. Der er løbende udbedret huller.
Alle opfordres fortsat til at deltage i reparation af opståede huller, inden de bliver for store og dybe. 
Vedligeholdelse af beplantning.
Vejene er smalle, og derfor er udhængende grene fra træer og højt græs til gene for trafikken visse steder. Det kan gøre det usikkert for især gående og cyklister at færdes.
Derudover er vi forpligtet til at sørge for, at vejene er tilstrækkeligt farbare for biler fra Reno Djurs, lastbiler og redningskøretøjer.
Derfor opfordres alle grundejere til jævnligt at sørge for klipning af rabatter og beskæring af lavthængende grene.

På de enkelte grunde gør bestyrelsen opmærksom på lokalplanens bestemmelser omkring beplantning. Der bør løbende foretages reduktion i skovvæksten, så man holder sig indenfor lokalplanens regel om træers kroneareal ift. grundens areal.
Fuglsø Strand Brolaug
Badebroen sættes op 1. april og tages ned efter efterårsferien (uge 43). På mødet i juni i år blev det besluttet, at der ikke var behov for indkrævning af ekstra  bidrag i 2021/22 til vedligehold af broen.
Sidetrappen til broen blev beskadiget i 2020. Det viste sig at Nationalpark Mols Bjerge var skadevolder og accepterede at betale en ny trappe.
Mogens Kjærgaard er medlem af Brolaugets bestyrelse. Jan Fisker er suppleant.
Medlemsstatus
47 grundejere i lokalplanområdet er medlem af foreningen.  

Kontingentindbetaling

Kontingentet indbetales via netbank til Danske Bank (reg.nr. 1551 konto nr. 10177863). – I tekstfeltet skal man huske at anføre sommerhusadressen. 

Venligst betal straks efter modtagelse af opkrævningen, så kassereren ikke skal kæmpe med rykkere for manglende indbetalinger.
Øvrige oplysninger
Vores hjemmeside vedligeholdes fortsat af Martin Ehrensvärd Hedeskellet 2-4. Stor tak til Martin, som gennem en årrække har vedligeholdt hjemmesiden. 

Hjemmesiden trænger til nyt billedmateriale og bestyrelsen modtager gerne input til opdatering/gode billeder m.m. fra medlemmerne.

Diverse referater,  beretninger etc. vil løbende blive lagt på vores hjemmeside http://www.eskildshoej.dk 
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