Referat af ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Eskildshøj  

LØRDAG, DEN 31. JULI 2021 KL. 10.00

afholdt på Fuglsøcentret i lokale 3
Dagsorden:

1. Valg af dirigent

Eivind Beuse blev valgt til dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet

2. Bestyrelsens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år

Formanden aflagde beretning, og efterfølgende var der spørgsmål fra salen. 
Langt hovedparten af disse gik på fart- og støvgener på vejene i området grundet høj fart. Bestyrelsen fortalte, at man har indhentet tilbud på behandling med et støvhæmmende middel kaldet Dustex, men det koster alene 21.000 kr. for Fuglemosen for 2 behandlinger pr. år. Bestyrelsen er umiddelbart af den holdning, at det er en meget dyr løsning, men vil tage kontakt til bestyrelsen for Grundejerforeningen Fuglsø Strand og høre om de vil være med til at dele udgiften, da det også vedrører dem. I den forbindelse skal det sikres, at det er en miljømæssig god løsning, så vores område ikke skades.

Et af forslagene fra salen var et skriv, som kunne omdeles til alle grundejere i begge foreninger, hvor der blev gjort opmærksom på, at der køres for stærkt med efterfølgende støv. Dette vil bestyrelsen kigge nærmere på snarest.

Det skilt der står ved indkørslen til området med 30 km/t skal flyttes længere ned ad Fuglemosen, og måske ændres til 20 km/t, men dette vil bestyrelsen drøfte med bestyrelsen i naboforeningen snarest mulig. Der opsættes ligeledes 2-3 skilte ned ad Fuglemosen, hvor der gøres opmærksom på at holde farten på 20 km/t og tænke på støvet.
Der blev endvidere foreslået fra Karen Haugstrup, at vi tog en dialog med beboerne i Fuglsø by, og i samarbejde med dem fik rettet henvendelse til kommune og politi for at få lavet hastighedsregulerende tiltag (evt. skilt med angivelse af den aktuelle hastighed, og blinkende lys ved for høj fart). Formanden vil tage fat i ejerne af Fuglsø Kro.
Det er bestyrelsens hensigt at få etableret flere afvandingskanaler på Fuglemosen, så vi kan holde vejen i den gode stand den er i, og det er samtidig med til at sænke farten. I samme forbindelse vil bestyrelsen sørge for, at grusbunkerne fyldes op og der etableres nye bunker ved de nye afvandingskanaler samt en ekstra i den fjerne ende af Skånhøj.

I forhold til beplantning i område i forhold til lokalplanen, var der enighed om, at det er bedst at tage direkte kontakt til sin nabo/genbo og spørge om mulighed for at der kunne fældes noget, som kunne genere. Såfremt man som grundejer støder på problemer, så står bestyrelsen til rådighed for at overtage sagen.

Det blev fra salen spurgt til den gruppe træer, som står ved marken mellem Blåbærvej og Fuglemosen. Det har tidligere været på tale, at de skulle fældes. Jan Fisker vil tage fat i bondemanden, som ejer det pågældende stykke jord. Det er med til at skabe det kultur landskab, som er tiltænkt i forbindelse med lokalplanen. Det blev foreslået, at vi næste år på generalforsamlingen fik besøg af en fra eksempelvis Nationalparken, som har forstand på netop dette område.

Der har været gode erfaringer fra flere grundejere fra ”CHS Den Lille Hjælper”, som kan hjælpe med rydning/slåning af grunde. Hans telefon nummer er 20 83 91 71.

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab
Kassereren fremlagde regnskabet, og det blev vedtaget uden bemærkninger. Der blev ligeledes fremlagt en oversigt over udgifterne i foreningen gennem de sidste år til orientering

4. Indkomne forslag
· Bestyrelsen havde foreslået følgende vedtægtsændring til §2, så ordlyden fremover bliver følgende: 

”Foreningens formål er at varetage de tilsluttede grundejers fælles interesser, herunder Lokalplan 317’s bestemmelser for området”

Baggrunden for denne ændring er alene, at der i sin tid har indsneget sig en skrivefejl, da der i vedtægterne står 314 og ikke 317 som lokalplans nummer
Bestyrelsens forslag blev vedtaget

· Bestyrelsen foreslår, at foreningen fremover klipper rabatterne en gang om året (i midten af juni måned), og dette betales af foreningens midler. Grundejerne er herefter forpligtet til at holde rabatterne resten af året.
Bestyrelsens forslag blev vedtaget, og bestyrelsen vil indhente tilbud fra flere aktører i den forbindelse

5. Fastlæggelse af kontingent

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent på 500 kr. pr. år, hvilket blev vedtaget.
Kontingentet bedes indbetalt snarest mulig til konto nr. 1551-10177863 med angivelse af adressen på Jeres sommerhus i tekst feltet. Dette vil lette kassererens arbejde betydeligt.
6. Valg til bestyrelsen
I år – et ulige år – er kasserer Anna Elisabeth Lunders (Skånhøj 12) på valg. Kassereren ønskede ikke genvalg. Bent Jakobsen (Skånhøj 16) blev i stedet valgt.
7. Valg af suppleanter
Suppleanter vælges for et år ad gangen. På valg er Lars Hansen (Elsehøj 5) og Tine Schønning (Hedeskellet 13). Begge blev genvalgt.
8. Valg af revisor og revisorsuppleant
På valg er som revisor Per Dahl Pedersen (Eskildshøj 10-12) og Karen Haugstrup (Hedeskellet 16) som revisorsuppleant. Begge blev genvalgt.
9. Eventuelt

Formanden rettede en tak til den afgående kasserer for hendes indsats, og sluttede med at takke dirigenten for udført arbejde.
Aarhus, den 31/7-2021

Jan Fisker, sekretær

