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Bestyrelsens beretning for perioden sommer 2021 til sommer 2022
Bestyrelsesarbejdet generelt
Bestyrelsen har været konstitueret med Mogens Kjærgaard som formand, Jan Fisker som sekretær og Bent Wulff Jakobsen som kasserer. Bestyrelsen har afholdt 2 bestyrelsesmøder siden generalforsamlingen i august 2021.
Vedligeholdelse af veje og stier

Skiltning

Vi har indkøbt og opsat 6 skilte i rabatterne(4 på Fuglemosen, 1 på Skånhøj og 1 på Eskildshøj). Skiltene er tænkt som en venlig opfordring til at køre hensynsfuldt og med max 20 km/t. Disse skilte vil være placeret i rabatten i sommerhalvåret – og nedtages i vinterhalvåret. Vores håb er, at skiltene samtidig vil medvirke til at dæmpe støvgenerne.
Der er opsat 2 standard 20 km vejskilte. Et ved indkørslen overfor kroen (i svinget ved bondehuset) og et i krydset Fuglemosen og Eskildshøj.

Støv

Bestyrelsen har undersøgt prisen for behandling af vejene med Dustex - et harpiksholdigt og miljøgodkendt middel til at binde støv. Vi fik sidste år et overslag fra Entreprenør Flemming Søndergaard, Ebeltoft. For Fuglemosen vil det koste ca. 21.000 kr årligt for 2 behandlinger hvilket er det, som firmaet anbefaler.

Bestyrelsen har taget kontakt til grundejerforeningen Fuglsø Strand mhp. Dustex behandling. De var dog ikke interesseret dels pga. prisen og nogle erfaringer, de gjorde sig for nogle år tilbage, hvor man forsøgte sig på en vejstrækning. Resultatet levede ikke op til forventningerne.
Bestyrelsen har vurderet fordele og ulemper ved at anvende Dustex, og konklusionen er, at vi ikke vælger løsningen pga. pris, holdbarhed og at grundejerforeningen Fuglsø Strand ikke vil være med.  
Vejene har i det forløbne år været i god stand. Det er kun på Eskildshøj (på bakken) at vognmanden har foretaget en udbedring. I 22/23 er det Fuglsø Strand der vedligeholder Fuglemosen.  – Rabatterne klippes omkring Sct. Hans.
Bestyrelsen takker de vejansvarlige for et godt stykke arbejde i løbet af året, hvor der løbende er udbedret huller, og alle opfordres fortsat til at deltage i reparation af opståede huller, inden de bliver for store og dybe. 
Vedligeholdelse af beplantning.
Igen i år vil vi opfordre til, at alle checker, om der er udhængende grene fra træer og højt græs, der kan genere trafikken på de smalle veje. Det kan gøre det usikkert at færdes – især for gående og cyklister.
Desuden er vi forpligtet til at sørge for, at vejene er tilstrækkeligt farbare for biler fra Reno Djurs, lastbiler og redningskøretøjer.
Bestyrelsen gør de enkelte grundejere opmærksom på lokalplanens bestemmelser omkring beplantning. Der bør løbende foretages reduktion i skovvæksten, så man holder sig indenfor lokalplanens regel om træers kroneareal ift. grundens areal.
Fuglsø Strand Brolaug
Badebroen sættes op 1. april og tages ned efter efterårsferien (uge 43). 
Mogens Kjærgaard er medlem af Brolaugets bestyrelse. Jan Fisker er suppleant.
Generalforsamling i Brolauget blev afholdt den 18. juni 2022. Referat ligger på vores hjemmeside.
Medlemsstatus
48 grundejere i lokalplanområdet er medlem af foreningen.  2 nye har fået indbydelse.
Kontingentindbetaling

Betal venligst umiddelbart efter generalforsamlingen, hvor kontingentet fastlægges.
Kontingentet indbetales via netbank til Danske Bank (reg.nr. 1551 konto nr. 10177863). – I tekstfeltet skal man huske at anføre sommerhusadressen. 

Øvrige oplysninger
Vores hjemmeside vedligeholdes fortsat af Martin Ehrensvärd Hedeskellet 2-4. Stor tak til Martin, som gennem en årrække har vedligeholdt hjemmesiden. 

Diverse referater,  beretninger etc. vil løbende blive lagt på vores hjemmeside http://www.eskildshoej.dk 
Bestyrelsen,
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