2

Grundejerforeningen Eskildshøj
Bestyrelsens beretning for perioden 2022-23
Bestyrelsesarbejdet generelt
Bestyrelsen har været konstitueret med Mogens Kjærgaard som formand, Mads Hansen som sekretær og Bent Wulff Jakobsen som kasserer. Bestyrelsen har afholdt 3 bestyrelsesmøder siden generalforsamlingen i august 2022.
Vedligeholdelse af veje og stier
Efter alt at dømme virker vores skiltning med 20 km/t og også de mere muntre af slagsen dæmpende på hastigheden – især på Fuglemosen.
Vejene har i det forløbne år været i god stand og det har ikke været nødvendigt at tilføre ekstra grus i perioden udover det, de vejansvarlige har tilført fra de udlagte grusbunker. 

På Eskildshøj var der i det tidlige forår et omfattende gravearbejde i forbindelse med nedlægning af nye vandrør.

Det efterfølgende reetableringsarbejde af vejen var ikke tilstrækkeligt og efter       henvendelse fra grundejerforeningen accepterede Oversø Vandværk at bekoste en ekstra opretning og tilføring af grus. 
Rabatterne var planlagt klippet omkring Sct. Hans, men pga. af tørken besluttede bestyrelsen at udsætte det og vurdere behovet løbende.
Vedligeholdelse af beplantning
Der er flere steder i vores område, hvor udhængende grene er generende for større køretøjer, når de skal passere. Det gælder  specielt Reno Djurs, lastbiler g udrykningskøretøjer. Vi er forpligtet til at holde vejene tilstrækkeligt farbare, så vi opfordrer igen i år alle grundejere til at checke deres grund for udhængende grene fra træer og højt græs, der kan genere trafikken på de smalle veje. Det kan gøre det ret usikkert - for gående især - at færdes .
Bestyrelsen gør de enkelte grundejere opmærksom på lokalplanens bestemmelser omkring beplantning. Der bør løbende foretages reduktion i skovvæksten, så man holder sig indenfor lokalplanens regel om træers kroneareal ift. grundens areal. Se lokalplanens bestemmelser på vores hjemmeside www.eskildshoej.dk.

Fuglsø Strand Brolaug
Badebroen sættes op 1. april og tages ned efter efterårsferien (uge 43). 
Mogens Kjærgaard er medlem af Brolaugets bestyrelse. Bent Wulff Jakobsen er suppleant.
Generalforsamling i Brolauget blev afholdt den 17. juni 2023. Referat ligger på vores hjemmeside.
Medlemsstatus
47 grundejere i lokalplanområdet er medlem af foreningen.  

Kontingentindbetaling

Betal venligst umiddelbart efter generalforsamlingen, hvor kontingentet fastlægges. 
Kontingentet indbetales via netbank til Danske Bank reg.nr. 1551 konto nr. 10177863 eller Mobilpay 563270. 

Mobilpay er som noget nyt oprettet for at gøre det nemmere og hurtigere at indbetale. – HUSK at anføre sommerhusadressen i tekstfeltet.
Øvrige oplysninger
Vores hjemmeside vedligeholdes fortsat af Martin Ehrensvärd Hedeskellet 2-4. Stor tak til Martin, som gennem en årrække har vedligeholdt hjemmesiden. 

Diverse referater,  beretninger etc. vil løbende blive lagt på vores hjemmeside http://www.eskildshoej.dk 
Bestyrelsen,





 Fuglsø, Juni 2023
